

CORRIGENDUM

**Longitudinal zonation pattern in *Arabidopsis* root tip defined by a multiple structural change algorithm**

**Mario A. Pacheco-Escobedo, Victor B. Ivanov, Ivan Ransom-Rodriguez, German Arriaga-Mejia, Hibels Avila, Ilya A. Baklanov, Arturo Pimentel, Gabriel Corkidi, Peter Doerner, Joseph G. Dubrovsky, Elena R. Alvarez-Buylla and Adriana Garay-Arroyo**

*Annals of Botany* **118**: 763–776, 2016

There was an error in the third sentence of the Acknowledgements. The sentence should read:

This work represents partial fulfilment of the requirements for the PhD of M.A.P.E. at the Programa de Doctorado en Ciencias Biomédicas, Universidad Nacional Autónoma de México.